POKYNY PRO PŘÍMĚSTSKÝ LETNÍ TÁBOR S PONÍKY
V PRIMA HORSELANDU z.s. v OSTROVĚ
PŘÍJEZD : Od Pondělí do pátku mezi 8.00 až 8.30 hodinou ranní
ODJEZD : V  18.00 hodin  
PROSÍME O RESPEKTOVÁNÍ DOB NÁSTUPŮ A ODJEZDŮ.(děti se nám ve večerních hodinách střídají a odchází na ježdění)Děkujeme.
STRAVOVÁNÍ : v 8.30 svačina,kolem 12h oběd(dovezený z restauračního zařízení),kolem 15h odpolední svačina, pitný režim s celodenním přístupem
VYBAVENÍ AREÁLU : stáj s boxy pro poníky,kruhová jízdárna,travnaté kolbiště,klubovna sloužící ke stravování,k výuce teorie,her… za nepříznivého počasí.
VZÍT SI SEBOU : Pokud Vaše dítě bere léky, tyto přibalte s sebou, vedoucí dohlédne na jejich užívání, kartičku pojišťovny !!!Potvrzení od lékaře, bezinfekčnost dítěte  a souhlas k jízdě na koni podepíše rodič na místě v den nástupu na tábor.
Děti by měli mít  s sebou helmu, stačí cyklistickou ( můžeme zapůjčit jen omezené množství), elasťáky, nebo těsnější kalhoty, gumové, nebo kožené holínky bez velkého podpadku ( stačí gumáky)(boty na ježdění nesmí mít silnou podrážku s mohutným vzorkem), pokud má dítě nějaké své jezdecké vybavení může si přivézt své
 osobní věci :svetr nebo mikinu, kšiltovku, plavky, opalovací krém, osušku( ručník), sluneční brýle(za horkého počasí), tenisky, gumáky, pláštěnku, láhev na pití, psací potřeby, batoh.
PROGRAM :  dopolední nebo odpolední jízdy(dle počasí), čištění a sedlání,údržba výstroje,poníků,stájí, sportovní hry,  1 celodenní výlet (oběd v místě v restauraci), program se tvoří dle složení dětí, je zde povinné dodoržování táborového řádu(porušení závažných pravidel/požívání alkoholu, drog či cigaret/  táborového řádu může vést  k předčasnému opuštění příměstského tábora a odjezdu domů)atd.
MOB. TELEFONY : Malým dětem nedoporučujeme. Vedení za případnou ztrátu neručí.
REZERVACE : Zaslat přihlášku na adresu provozovatele nebo e-mailem, uhradit danou částku, nebo zaplatit zálohu 1000 ,- Kč a zbytek(1200,-Kč) doplatit při příjezdu na tábor v den nástupu. 
PLATBA : hotově nebo bankovním převodem . Č.účtu : 115-3514160267/0100 variabilní symbol je celé RČ vašeho dítěte bez lomící čáry.
DOKUMENTY SEBOU: potvrzení od lékaře o zbůsobilosti dítěte k účasti na táboře, souhlas rodiče k jízdě na koni (možno podepsat na místě), prohlášení o bezinfekčnosti (možno podepsat na místě) prosíme rodiče, aby opravdu dbali na to, aby jejich dítě nebylo nemocné při nástupu na tábor, za prvé dítě po pár dnech může omarodit více (přeci jen je zde jiná fyzická zátěž) a za druhé může nakazit ostatní děti na táboře, děkujeme.
ADRESA PROVOZOVATELE :  
[bookmark: _GoBack]Stáj Prima horseland z.s.-Denisa Pačanová
Vykmanov  24
363 01 OSTROV                                         
TELEFON :  +420 602 274 901 Denisa Pačanová
 e-mail :  bamburek@seznam.cz
POČET KONÍ :  5 zkušených poníků zvyklých  na práci s dětmi  
POČET DĚTÍ NA TURNUSU :   maximálně 8-10 
 Náš tábor má charakter rodinného tábora s individuálním přístupem k dětem. Děti jsou u nás rozděleny  dle stupně výcviku(co se týče jízdy na pony a dění okolo nich), a tak máme čas se dětem věnovat maximálně. 
